

MEDIA RELEASE FOR IMMEDIATE RELEASE

WATAC Inc Presents 'The Voice to Parliament' Zoom Event: Engaging in Kitchen Table Conversations

Women and the Australian Church (WATAC Inc) is thrilled to invite you to a thought-provoking ninety minute Zoom event on **August 9th at 7 pm AEST**, focusing on 'The Voice to Parliament.' Facilitated by Melbourne-based educator and liturgist, Fiona Dyball, this event promises to be an engaging and empowering discussion.

The event will centre around the unique process known as Kitchen Table Conversation, which has been carefully prepared by the National Aboriginal and Torres Strait Islander Catholic Council (NATSICC). Participants will have the opportunity to actively participate and share their perspectives, creating a meaningful dialogue on The Voice to Parliament.

Join us as we explore various topics of significance, as well as learning to use this superb resource. The Zoom event aims to foster inclusivity and to skill participants in listening to diverse points of view.

"Voice, treaty, truth. First Nations people are the first peoples of these lands now called Australia, and their wisdom is a gift for all to share. Their story is part of my own family story. The Kitchen Table Conversation process allows each of us to reflect more deeply on the importance of story, heritage and recognition," said Fiona Dyball, WATAC member and facilitator of the event.

Event Details:

- Date: August 9th, 2023 - Time: 7:00 pm AEST

- Venue: Online Zoom Event: Register here (Zoom link will be provided upon registration)

Registration for the event is free and open to all who are passionate about inclusion and want to be part of meaningful conversations that drive positive change.

To register or for more information, please visit www.watac.net.au

Don't miss this opportunity to be part of an enriching and empowering discussion. We look forward to your participation!

For media inquiries, interviews, or further information, please contact: Andrea Dean 0487388873 chair@watac.net.au

About WATAC Inc:

Women and the Australian Church (WATAC Inc) is dedicated to empowering women within and beyond the Australian Catholic Church. WATAC Inc seeks to promote inclusivity, gender equality, and active participation of women in all aspects of Church life.

End of Media Release